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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003715-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María da Silva García, relativa 
a traslado de material a las bibliotecas de Castilla y León, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María da Silva García, PE/003715, relativa a traslado 
de material a las bibliotecas de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de abril de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803715, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora Dña. Ana María da Silva García, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a traslado de material a las bibliotecas de Castilla y León.

En contestación a las cuestiones planteadas acerca de la forma de traslado del 
material para la formación de usuarios por la Red de Bibliotecas de Castilla y León, y 
con qué tipo de material cuentan las bibliotecas para realizar estas acciones, se indica lo 
siguiente:

El material que se preparó para la formación genérica de usuarios fue, a mayores 
del que preparan cada una de las bibliotecas ad hoc para sus cursos o actividades, 
la edición de una guía de las bibliotecas en forma de folleto, de la que se editaron 
aproximadamente 170.000 ejemplares.

La distribución de dichos materiales se realizó a través de las nueve bibliotecas 
públicas provinciales.

En la actualidad, las bibliotecas generan sus propios materiales de formación, 
tanto para la formación presencial, como para la que se ofrece en línea.

Valladolid, 20 de marzo de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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